

vineri, 1 iunie 2012

Educatie

Succes al elevilor de la Școala nr. 8 la spectacolul „Florile Copilăriei”

Etichete

[Florile Copilariei](#)[Gheorghe Onofrei](#)[Ion Lungu](#)[Școala Generala nr. 8](#)



Sala mare a Casei de Cultură s-a dovedit neîncăpătoare pentru cei care au dorit să fie prezenți vineri, la spectacolul „Florile copilăriei”, oferit de elevii Școlii Generale nr. 8 din Suceava. Ajuns la cea de-a V-a ediție, spectacolul este organizat pe 1 iunie pentru „cele mai frumoase flori, copii noștri”, așa cum a declarat directoarea școlii, Carmen Sima. Fie că a fost vorba despre părinți, frați surori, sau prieteni, toți cei veniți vineri la spectacolul „Florile Copilăriei” au ținut să fie prezenți lângă micii elevi artiști ai acestei școli, pentru a asista la dansuri moderne, recitaluri de muzică, dansuri moderne și populare sau la parada măștilor. Printre cei care au ținut să fie prezenți la sărbătoarea elevilor de la Școala Generală nr. 8 s-au numărat primarul Sucevei, Ion Lungu, consilierul local Gheorghe Onofrei, acesta din urmă fiind și membru în Consiliul de Administrației al Școlii.

„Cu multă dragoste am pregătit împreună cu elevii școlii acest spectacol, care a intrat în tradiția școlii noastre, și nu vom renunța la el pentru că este un prilej să ne întâlnim toți cei care iubim copiii, cele mai frumoase flori, cele mai curate suflete. Este o sărbătoare deosebită pentru noi, pentru că iată, ne cunoaștem, mai aflăm din realizările noastre și din succesele copiilor noștri”, a ținut să precizeze directoarea școlii.

Înainte de începerea spectacolului, primarul Ion Lungu, a ținut să precizeze că a venit cu mare plăcere la toate evenimentele organizate de această școală, atunci când a fost invitat. Ion Lungu a precizat că a fost alături de această școală ori de câte ori a fost nevoie, adăugând că „așa cum se știe s-au făcut eforturi deosebite, deși încă mai avem multe de rezolvat la școala numărul 8, dar această școală astăzi nu se diferă cu nimic de o școală din Uniunea europeană. Trebuie felicitat colectivul de cadre didactice, în frunte cu doamna director, care a știut să facă performanță. Mă aflu aici din respect pentru performanța de la Școala Generală nr. 8 și din respect pentru copii și pentru părinții lor”, a spus Lungu. Nu în ultimul rând, consilierul local Gheorghe Onofrei le-a transmis părinților că își dorește ca această școală să devină una de renume la nivelul Sucevei. „Cu permisiunea dumneavoastră, vreau să spun că nu aș fi putut să fiu alături de dumneavoastră dacă domnul primar Ion Lungu nu îmi dădea șansa să lucrez în echipa dumnealui. La fel aș vrea să-i mulțumesc doamnei director Sima pentru munca pe care o depune ca și manager la această școală”, a spus Gheorghe Onofrei.

Află mai multe pe Suceava News Online: http://svnews.ro/succes-al-elevilor-de-la-scoala-nr-8-la-spectacolul-%e2%80%9eflorile-copilariei_5138#ixzz1woSdqUh